

生态文明与鄱阳湖生态经济区建设研讨会在江西南昌召开

李海兵

2013-1-4 14:16:50 来源: 湖南省社会科学院网站

12月23-24日,应江西省发改委、江西省鄱阳湖生态经济区建设办公室的邀请,湖南社科院城市发展研究所、社会学法学研究所所长童中贤研究员赴江西南昌参加生态文明与鄱阳湖生态经济区建设研讨会。

本次研讨会由江西省人民政府主办,江西省发改委、省鄱阳湖生态经济区建设办公室承办。江西省委常委、常务副省长凌成兴出席研讨会,与专家进行现场交流并发表讲话。会议共邀请江西省外专家3名和江西本省专家6名做大会发言,他们分别是中国科学院地理科学与资源研究所研究员樊杰、中国科学院南京土壤研究所研究员周静、湖南省社科院城市发展研究所所长童中贤研究员,以及江西省社科联主席祝黄河、江西财经大学党委书记廖进球、江西科技师范大学校长郭杰忠、江西农业大学副校长金志农、南昌大学总会计师黄新建、江西省社科院副院长叶青。童中贤研究员作为特邀3名省外专家之一,在大会上作了题为《发展湖泊生态经济,推进生态文明建设》的主题发言。

江西省发改委副主任、省政府鄱阳湖生态经济区建设办公室副主任叶柏青,江西省发改委党组成员、省重点办主任王前虎,江西省政府投资项目评审中心主任张福庆及省直有关部门的领导和业务处长,发改委机关有关处室和委属有关单位负责人共80余人参加会议。湖南省社科院社会学法学研究所李海兵一同前往参加了本次研讨会。

责任编辑: 晓雅